
A növények ötszázmillió éve alakítják 
bolygónk életét, oxigént adnak, táplálnak 
és gyógyítanak bennünket. Az emberi-
ség sorsa szorosan összefonódik velük, 
mégis csak most kezdjük felismerni, 
milyen fontos kapcsolatunk van a ter-
mészettel. Az erdész hivatása ebben a 
rendszerben különösen felelősségteljes: 
a Föld legösszetettebb kincsének őrzője. 
Míg az erdész az erdőben tölgymakkot, 
bükkmakkot vet, a szerzők a könyv lapjain 
tudást próbálnak elültetni az emberek 
gondolataiba.
Az Egy csepp ERDŐ középpontjában a 
vadon termett, tiszta forrásból származó 
alapanyagok állnak. Ezek nemcsak fino-
mak, hanem egészségünk megőrzésében 
is kulcsszerepet játszanak. A könyv etno-
botanikai ismeretekre épít, olyan ősi tu-
dásra, amely évszázadokig segítette az 
embereket a természet tiszteletében és 
felhasználásában. A könyv alkotóinak célja, 
hogy ezt a már-már feledésbe merült tu-

dást átadják a jövő generációinak, hiszen 
a fenntarthatóság nemcsak a természet 
védelmét, hanem az emberi életminőség 
javítását is jelenti.
Somszörp bükki forrásvízzel, tömjénes 
vízzel főzött jegenyefenyő-tea, réti sóska 
smoothie csalánmaggal, kökényes házi gin 
fekete kardamommal – néhány az erdő 
által ihletett italok közül, amelyek recept-
je megtalálható a könyvben.
A kötet különlegessége abban rejlik, hogy 
a természetfilozófia és a gasztronómia 
találkozik benne. Bózsó Gyula erdész, az 
ÉSZAKERDŐ Zrt. műszaki osztályvezetője, 
valamint Gyulai Évi szörp- és italdizájner 
együttműködéséből született meg az „er-
dőből az üvegbe” koncepció, amely azt 
vizsgálja, miként lehet az erdő tisztasá-
gát, ízeit és energiáját az italok világába 
átültetni. A cél nem csupán új ízek meg-
alkotása, hanem egy életérzés megfo-
galmazása: a természethez való tudatos 
visszatérés.

A víz mint az élet forrása szimbolikus és 
valós jelentőséget is kap a kötetben. A 
szerzők „folyékony erdőnek” nevezik azt 
a csodát, amikor az esőcseppek táncot 
járnak a leveleken és új életet adnak min-
dennek, amihez érnek. Minden csepp egy 
történetet mesél el, és minden kortyban 
ott rejlik a természet hangja, a fák böl-
csessége, az erdő lelke.
Az éltető erdő bölcsessége unokáink örök-
sége és egészséges jólétüknek alapja – 
vallja Bózsó Gyula. A kötet arra hívja fel 
a figyelmet, hogy az egészségmegőrzés 
nem halasztható. Ha élni akarunk, most 
kell változtatnunk mindennapi szokása-
inkon: oda kell figyelni arra, hogy mit 
eszünk, mit iszunk, hogyan kapcsolódunk 
a természethez. Az Egy csepp ERDŐ nem 
csupán olvasmány, hanem cselekvésre 
hívás – egy apró, de létfontosságú lépés 
egy élhetőbb, fenntarthatóbb jövő felé.

Vereb István

Megjelent Bózsó Gyula és Gyulai Évi könyve, az Egy csepp ERDŐ,  
amely egyfajta folytatása az Ehető erdő és Az Erdő finom című  

műveknek. Három kötet, három irány, ám a gyökerük közös: az erdei 
ökoszisztéma egysége, ahol minden mindennel összefügg. Az írá- 

sokban az erdő nem pusztán természeti közeg, hanem tanítómester  
is, amely a túlélés, a harmónia és a tudatos élet üzenetét hordozza.

egy pohárban

Tudás, természet és élet
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